

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу заочного аспиранта кафедры пропедевтики внутренних болезней ТГМУ им. Абуали ибни Сино Маджоновой М.М. **«Изучение и оценка параметров воспалительной активности и «состояния здоровья по мнению пациента» у больных ревматоидным артритом на фоне активной контролируемой терапии»**, представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 - Внутренние болезни

Маджонова М.М. 1987 г.р. в 2004 году поступила на общемедицинский факультет ГОУ “ТГМУ им. Абуали ибни Сино”, полный курс которого окончила в 2010 году по специальности “лечебное дело. В период с 2010 по 2016 гг. проходила курс клинической ординатуры на базе кафедры внутренних болезней №2 ГОУ “ТГМУ им. Абуали ибни Сино” по специальности “кардиолог”. За период учебы в ординатуре проявила себя с положительной стороны. Постоянно повышала уровень своих теоретических и практических знаний. Активно участвовала в клинических конференциях, регулярно посещала лекции профессоров и доцентов. После окончания ординатуры с сентября 2016 г. по настоящее время является очным аспирантом (с 20218 г. соискателем) кафедры пропедевтики внутренних болезней ГОУ “ТГМУ им. Абуали ибни Сино”. В 2019 г. проходила курс повышения квалификации по “Актуальным вопросам ревматологии” на базе указанной кафедры.

За этот период Маджонова М.М. успешно освоила методологию работы с больными ревматологического профиля, технику интраартикулярных и периартикулярных манипуляций, особенности оценки результатов иммунологических, рентгенологических и других инструментальных методов исследования. Маджонова М.М. в целом зарекомендовала себя как ответственный, увлеченный врач. В период работы над кандидатской диссертацией Маджонова М.М., продемонстрировала качества многообещающего молодого исследователя, проявив особый интерес к проблемам, связанные с активной и эффективной имплементации современной фармакотерапевтической концепции РА - стратегии «Тreat to target - T2T» - «Лечение до достижения цели» в практической деятельности практикующих ревматологов.

За период с 2018 по 2023 гг. Маджонова М.М. самостоятельно выполнила кандидатскую диссертацию по теме **«Изучение и оценка параметров воспалительной активности и «состояния здоровья по мнению пациента» у больных ревматоидным артритом на фоне активной контролируемой терапии»**. За указанный период в процессе подготовки своей диссертационной работы Маджонова М.М. выполнила большой объем клинической и научной работы,

научной работы, самостоятельно проводя комплексное клинико-лабораторное и инструментальное обследование больных с ранним, так и с развернутым активным РА, заполняя первичную научную документацию, внося данные в компьютерные базы, проводя статистический анализ.

В целом в период работы на кафедре пропедевтики внутренних болезней ГОУ “ТГМУ им. Абуали ибни Сино” Маджонова М.М. сформировалась как высококвалифицированный практический врач-ревматолог, обладающий полным объемом современных врачебных навыков и значительным собственным лечебным опытом. Она пользуется заслуженным уважением пациентов и коллег. Следует отметить её особую душевность, тактичность и самообладание в общении с пациентами, в том числе в тяжелых клинических ситуациях.

Все вышеизложенное позволяет считать, что Маджонова М.М. является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, д.м.н.



Ё.У. Саидов

ИМЗОИ/ПОДПИСЬ
<i>E.Y. Saidov</i>
ТАСДИҚ МЕНАМОЯМ/ЗАВЕРЯЮ САРДОРИ БАХШИ КАДРИИ ББК НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ ББК
<i>E.Y. Saidov</i>
"24" 09 2023/2